Приложение 5
к приказу директора МБУ «КЦСОН»
 Башмаковского района
от 28 января 2020 года № 16
Разъяснения юридических последствий отказа предоставить свои персональные данные

 Мне, ,

(Ф.И.О. полностью)

разъяснены юридические последствия отказа предоставить свои персональные данные МБУ «КЦСОН» Башмаковского района  

В соответствии со статьями 57,65 Трудового кодекса Российской Федерации субъект персональных данных, поступающих на работу или работающий в МБУ «КЦСОН» Башмаковского района, обязан предоставить определенный перечень информации о себе.

Без предоставления субъектом персональных данных обязательных для заключения контракта (трудового договора) сведений, контракт (трудовой договор) не может быть заключен.

На основании пункта 11 части 1 статьи 77 Трудового кодекса Российской Федерации контракт (трудовой договор) прекращается вследствие нарушения установленных обязательных правил его заключения, если это нарушение исключает возможность замещения должности (продолжения работы).

В случае непредставления гражданином персональных данных требуемых для предоставления государственных услуг, ему будет отказано в предоставлении такой услуги.

В случае непредставления субъектом персональных данных, требуемых для исполнения договора, стороной которого либо выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных, в том числе в случае реализации оператором своего права на уступку прав (требований) по такому договору, а также для заключения договора по инициативе субъекта персональных данных или договора, по которому субъект персональных данных будет являться выгодоприобретателем или поручителем, данный договор заключен не будет.

«     »                20            г.
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